

## От редакции

Настоящий выпуск «МЛЖ» посвящен памяти Александра Николаевича Барулина (1944–2021), выдающегося лингвиста, преподавателя и организатора науки, основателя и первого декана факультета теоретической и прикладной лингвистики РГГУ и одного из основоположников нашего журнала. Тематический блок памяти А.Н. Барулина включает статьи, посвященные его личности и вкладу в лингвистику, исследования, связанные с его научными интересами, а также публикацию фрагмента воспоминаний А.Н. Барулина о лингвистической экспедиции на Камчатку в 1972 г. Часть этих материалов была представлена на конференции памяти А.Н. Барулина, прошедшей в Институте лингвистики РГГУ в январе 2022 г.

Редколлегия выражает глубокую признательность Л.Л. Федоровой за подготовку этих материалов, а также наследникам А.Н. Барулина за разрешение опубликовать его воспоминания и фотографии.

### Редакционная коллегия выпуска:

П.М. Аркадьев (отв. ред., РГГУ),  
А.М. Ивойлова (секретарь, РГГУ),  
О.И. Беляев (МГУ/Институт языкознания РАН),  
А.В. Дыбо (Институт языкознания РАН/НИУ ВШЭ),  
И.И. Исаев (РГГУ),  
В.И. Киммельман (Бергенский университет, Норвегия),  
М.Б. Коношенко (Институт языкознания РАН/РГГУ),  
Н.А. Коротаев (РГГУ),  
Г.Е. Крейдлин (РГГУ),  
М.А. Кронгауз (РГГУ/НИУ ВШЭ),  
Л.И. Куликов (Гентский университет, Бельгия/НИУ ВШЭ),  
С.А. Оскольская (Институт лингвистических исследований РАН),  
Б.Х. Парти (Университет Амхерста, США),  
О.Е. Пекелис (РГГУ),  
А.Ч. Пиперски (РГГУ/НИУ ВШЭ),  
В.И. Подлесская (РГГУ),  
Е.Ю. Протасова (Хельсинкский университет, Финляндия),  
Р.И. Розина (Институт русского языка РАН/РГГУ),  
А.В. Сидельцев (Институт языкознания РАН/РГГУ),  
Н.А. Слюсарь (НИУ ВШЭ/СПбГУ),  
Н.Р. Сумбатова (Институт языкознания РАН),  
Я.Г. Тестелец (РГГУ/Институт языкознания РАН),  
А.Б. Шлуинский (Университет Гамбурга, Германия)